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Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Informatikai Kar 
 

 
Emlékeztető és határozatok 

az Informatikai Kar Tanácsának 2009. november 17-én (kedden) megtartott üléséről 

MÓDOSÍTOTT NAPIREND: 

1. Bogdánfy u. területtel kapcsolatos állásfoglalás.  

2. Az ELTE Küldetésnyilatkozatának véleményezése. 

3. Javaslattétel Egyetemi Doktori Tanács tagjának/póttagjának személyére. 

4. Tanszékvezetői pályázat kiírása a Numerikus Analízis Tanszékre.  

5. Intézményi akkreditáció. 

6.  Az angol nyelvű képzés költségtérítésének meghatározása. 

7. Egyebek. 

A módosított napirendet a Kari Tanács tagjai 6 igen, 0 nem és 5 tartózkodás mellett elfogadták. 

Határozatok tára: 

71/2009. (XI. 17.) számú KT. állásfoglalás a Bogdánfy u. területtel kapcsolatban. 

72/2009. (XI. 17.) számú KT. határozat az ELTE Küldetésnyilatkozatáról. 

73/2009. (XI. 17.) számú KT. határozat az Egyetemi Doktori Tanács tagjának és póttagjának 

személyéről. 

74/2009. (XI. 17.) számú KT. határozat tanszékvezetői pályázat kiírásáról a Numerikus Analízis 

Tanszékre. 

75/2009. (XI. 17.) számú KT. határozat az Informatikai Kar intézményi akkreditációjának 

támogatásáról.  

76/2009. (XI. 17.) számú KT. határozat az angol nyelvű képzés költségtérítésének meghatározásáról.  

Egyes érdemi határozatok, bejelentések és hozzászólások: 

I. 

Dr. Kátai Imre professzor úr előterjesztésére a Bogdánfy u. 10/b számú ingatlan kiürítésével 
kapcsolatos állásfoglalást (1. számú melléklet) a Kari Tanács tagjai 11 igen, 0 nem, 1 tartózkodás 

mellett támogatták.  

II. 

 

Az Informatikai Kar Tanácsa az ELTE Küldetésnyilatkozatával kapcsolatban 12 igen szavazattal, 

egyhangúlag javasolja, hogy a Küldetésnyilatkozatot szerkesszék át úgy, hogy az ELTE hagyományai, 

375 éves múltja szerepeljen benne és az olyan aktuális felsőoktatás-politikai fogalmakat, mint pl. a 

„kutatóegyetem” mellőzzék belőle. A küldetésnyilatkozatnak a magyar tudomány és kultúra iránti 

elkötelezettségét is ki kellene fejeznie.  

 

III. 

 

Az Egyetemi Doktori Tanács tagjának Dr. Schipp Ferenc professzor emeritust és póttagjának Dr. 

Horváth Zoltán dékánhelyettes egyetemi tanárt a Kari Tanács tagjai 11 igen, 0 nem szavazattal, 

egyhangúlag támogatták. 
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IV. 

 

 

A Numerikus Analízis Tanszékre kiírt tanszékvezetői pályázat szövegét a Kari Tanács tagjai 12 igen, 0 

nem szavazattal, egyhangúlag támogatták. 

 

V. 

 

A kari intézményi akkreditáció anyagát a Kari Tanács tagjai 12 igen, 0 nem szavazattal, egyhangúlag 

támogatták. 

 

VI. 

 

A Kari Tanács tagjai 7 igen, 0 nem, 5 tartózkodás mellett támogatták, hogy az angol nyelvű képzés 
költségtérítésének összegét 600.000,- Ft-ban állapítsuk meg a felvételi tájékoztatóban.  

 

VIII. 

 

Dr. Horváth Zoltán dékánhelyettes arról tájékoztatta a Kari Tanácsot, hogy a Nyílt Nap 

rendezvénysorozatának szervezési munkálataiban mindenki aktív közreműködését és segítségét 

kérjük.  

 

 

 

 

 

Budapest, 2009. október 6. 

 

 

Végh Viktória    Dr. Horváth Zoltán 

       a Kari Tanács titkára          dékánhelyettes, 

               tanszékvezető egyetemi tanár
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1. számú melléklet 

 

Kari Tanács állásfoglalás 
a Bogdánfy u. 10/b szám alatti ingatlan kiürítésével kapcsolatban 

 

 

Rétfalvi Gábor gazdasági főigazgató helyettes levelében felszólítja az Informatikai Kar dékánját, hogy 

legkésőbb 2010. február 28-áig a Bogdánfy utca 10/b „barakknak” titulált könnyűszerkezetes épület 

kar által használt területeit ürítse ki.  

 

A GVOP-3.2.2.-2004-07-0005/3.0 azonosítószámú pályázat fenntartási kötelezettsége és az ELTE-Soft 

Nonprofit Kft.-vel kötött kb. 400 milliós K+F megállapodás teljesítésére nagylétszámú kutató-fejlesztő 

elhelyezése szükséges.  

 

A terület kiürítését a kar saját hatáskörében nem tudja megoldani, erről az ELTE rektorának és 

gazdasági főigazgatójának is tudomása van. Egy ilyen utasítás végrehajtása csak körültekintő, 

komplex intézkedés keretében lehetséges, amely kiterjed arra is, hogy hol végzik tevékenységüket a 

jelenleg az épületben dolgozók a továbbiakban.  

 

Az ELTE Informatikai Kar éveken keresztül jelesen vizsgázott szolidaritásból, amikor a költségvetési 

keretek karok közötti szétosztása során a nehezebb helyzetben lévő karok javára lemondott a 

hallgatók létszáma szerint járó keret bizonyos százalékáról, valamint terület igényünket sem 

érvényesítettük teljes mértékben.  

 

Erre is emlékeztetve elvárjuk, hogy a főigazgató helyettes levele helyett az ELTE rektorától kapjunk 

körültekintő, a további munkavégzést lehetővé tévő utasítást.  

 

 

Budapest, 2009. november 17. 


